

16.11.2003

# Επιμένουν τα σενάρια για "εδώ και τώρα ανατροπές,"

Νέες εισηγήσεις για τοιμηρές αλλαγές στην κυβέρνηση δέχεται ο πρωθυπουργός

**Μ**ΠΟΡΕΙ τα κυβερνητικά στελέχη να διαψεύδουν τα σενάρια του ανασχηματισμού, όμως οι πληροφορίες επιμένουν ότι το θέμα αυτό για κάποιους μέσα στο ΠΑΣΟΚ δεν έχει ξεχαστεί.

Υπάρχουν στελέχη που εμμένουν στο ότι για να ανατραπεί το κλίμα και να δοθεί η εικόνα της ανανέωσης πρέπει να αλλάξει το κυβερνητικό σχήμα, ακόμα και αυτήν την ύστατη στιγμή.

Οι πληροφορίες για το είδος της εισήγησης διαφέρουν, αφού υπάρχουν κάποιοι που εμμένουν ότι θα πρέπει το κυβερνών κόμμα να δώσει δείγματα γραφής από τώρα για την επόμενη μέρα των εκλογών, με ένα ανατρεπτικό κυβερνητικό σχήμα, σαφώς μικρότερο, πιο ευέλικτο και με ευρωπαϊκή αναφορά. Άλλοι επιμένουν ότι περιθώρια για τέτοιους πειραματισμούς σε μια ολυμπιακή αλλά και προεκλογική χρονιά δεν υπάρχουν και αυτό που απομένει είναι η αλλαγή σε κάποιους κρίσιμους τομείς, ώστε να υπάρξει επανασυμπείρωση ψηφοφόρων και αλλαγή κλίματος.

Ο ανασχηματισμός αποκηρύσσεται «μετά βδελυγμίας» από την κυβέρνηση, αλλά ηγετικά στελέχη του ΠΑΣΟΚ επιμένουν ότι οι εισηγήσεις προς τον Κώστα Σημίτη έχουν γίνει και μάλιστα ο ίδιος δεν έσπευσε να κλείσει οριστικά τη συζήτηση, όπως συνήθιζε παλιότερα, αλλά φαινόταν να ακούει με προσοχή. Παρά το γεγονός ότι ο Κώστας



Ο πρωθυπουργός ακούει με προσοχή τις εισηγήσεις για αλλαγές στην κυβέρνηση αν και έχει δώσει εντολές για διάψευση του θέματος.

## Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΙΑΝΗ

Σημίτης, με αλληπάλληλες δηλώσεις, μέσω του κυβερνητικού εκπροσώπου θέλησε να αποσύρει από την επικαιρότητα το θέμα.

Ανάμεσα στους θιασώτες ενός ανασχηματισμού, που μοιάζει να ανατρεπτική κίνηση σ' αυτήν την

Βασικός στόχος της κυβερνητικής αλλαγής είναι το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης και ιδιαίτερα ο «τσάρος» της ελληνικής οικονομίας Νίκος Χριστοδουλάκης, ο οποίος απ' ό,τι φαίνεται χρεώνεται το κλίμα που υπάρχει στην οικονομία, αλλά και οι απαισιόδοξες εκτιμήσεις των πολιτών για την προσωπική οικονομική τους κατάσταση τα επόμενα χρόνια.

Επίσης πολλοί εκτιμούν ότι πρέπει να αλλάξει και ο τρόπος εκπροσώπησης της κυβέρνησης, αλλά και να δοθεί μια άλλη ώθηση στις προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό του ΕΣΥ.

Η πρόταση για κυβερνητικές αλλαγές, με την εισαγωγή νέων άφθαρτων προσώπων, μπορεί να έχει λογική βάση, αφού μέσα από μια κυβερνητική αλλαγή μπορεί να δοθεί ένας άλλος τόνος, συγκεντρώνει όμως πολλά αρνητικά στοιχεία.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες, που συγκεντρώνονται στα δημοσιογραφικά γραφεία, στο τραπέζι έχει πέσει ακόμα και η πρόταση απομάκρυνσης κάποιων πρωτοκλασάτων ηγετικών στελεχών που κατέχουν χρόνια υπουργικό πόστο, ώστε να δοθεί ένα σήμα πλήρους ανανέωσης.

Το βασικό επιχείρημα για μια τέτοια αλλαγή είναι ότι τα στελέχη αυτά μπορούν να δώσουν με μεγαλύτερη επιτυχία τον εκλογικό αγώνα σ' όλη την Ελλάδα, αν δεν βαρύνονται με υπουργικά καθήκοντα ως την τελευταία στιγμή.

ανεπιβεβαιωμένο